



Bielsk, Bodzanów, Brudzeń Duży, Bulkowo, Czerwińsk nad Wisłą, Drobin, Gąbin, Gmina Gostynin, Łąck, Nowy Duninów, Pacyna, Płock, Radzanowo, Słupno, Stara Biała, Staroźreby, Szczawin Kościelny, Wyszogród

Płock, dnia 7 maja 2018r.

Z-KP.271.4.2018

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: „Budowa dwunastu (12) Punktów Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w formule zaprojektuj i wybuduj, w gminach należących do Związku Gmin Regionu Płockiego”.

PYTANIA I ODPOWIEDZI, WYJAŚNIENIA DO SIWZ

Zamawiający, Związek Gmin Regionu Płockiego, informuje iż do w/w postępowania zostały złożone pytania. W związku z tym zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017r., poz. 1579, 2018) Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuszcza zastąpienie podbudowy placu z betonowej na kruszywo betonowe pochodzące z recyklingu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany wielkości parametrów i zakresu wskazanego z dokumentacji (PFU). Zmiana podbudowy placu musi zostać poparta badaniami gruntowo-wodnymi oraz stosowną dokumentacją projektową opracowaną przez uprawnionego projektanta.

Pytanie 2:

Bardzo bym prosiła o wyjaśnienie, co Zamawiający ma na myśli w Programach Funkcjonalnych cz.2.2.1, wymieniając jako element wyposażenia "respirator"? Proszę o podanie parametrów urządzenia.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż w ramach wyposażenia przewidzieć należy maskę do sztucznego oddychania typu "Pocket Mask" (lub inną o analogicznym przeznaczeniu), maska twarzowa do resuscytacji w twardym pudełku, wyposażona w filtr oraz zastawkę kierunkową, wymuszającą kierunek przepływu powietrza, miękki kołnierz umożliwiający dopasowanie do twarzy poszkodowanego, wyposażenie w wentyl umożliwiający podłączenie drenu z tlenem.



Bielsk, Bodzanów, Brudzeń Duży, Bulkowo, Czerwińsk nad Wisłą, Drobin, Gąbin, Gmina Gostynin, Łąck, Nowy Duninów, Pacyna, Płock, Radzanowo, Słupno, Stara Biała, Staroźreby, Szczawin Kościelny, Wyszogród

Pytanie 3:

Bardzo proszę, aby Zamawiają odniósł się do "zakupu dwóch przyczep samochodowych". Czy była by możliwość rezygnacji z tego elementu wyposażenia? Jeśli nie, bardzo proszę o podanie parametrów przyczep.

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje możliwości rezygnacji z elementu wyposażenia jakim są przyczepy samochodowe. Jednocześnie Zamawiający wskazuje minimalne parametry jakie powinny spełniać niniejsze przyczepy.

Parametry minimalne przyczep samochodowych:

- dopuszczalna masa całkowita do 750 kg,
- wymiary przyczepy: 150 cm x 110 cm x 30 cm,
- zaczep kulowy,
- 4 burty z blachy cynkowanej, otwierana burta tylna,
- koło podporowe,
- antypoślizgowa, wodoodporna podłoga,
- wyposażenie dodatkowe: koło zapasowe, uchwyt koła zapasowego, stelaż z plandeką,
- oświetlenie zgodne z przepisami o ruchu drogowym,
- dodatkowe boczne oświetlenie odbłaskowe.

Sławomir Wawrzyński

Członek Zarządu
Związku Gmin Regionu Płockiego

Jerzy Rozkosz

Członek Zarządu
Związku Gmin Regionu Płockiego